

中信国安葡萄酒業 CITIC GUOAN WINE

尼雅 NIYA 产地生态葡萄酒
品味自然真本色
源自新疆天山北麓原生态产区

时间能够带来收获，也能带走浮华。
时光流转，我还能原来的自己。
就像尼雅，即使历经
平均2,800小时日照，方能冰川融水灌溉。
20℃以上的昼夜温差，80%的碱性优质土壤……
自然的味道依然不会改变。
时间去了哪里，总有一天，你自然会看到。
尼雅。品味自然真本色。



尼雅官方微信服务号：
第一时间“享”据真城特惠资讯
尽享优惠好礼！
更有贴身客服，“小微”随时相伴。
助您手指轻轻一点尽享尼雅佳酿！



尼雅官方微信订阅号：
关注“尼雅红酒生活”。
体验您身边的专业葡萄酒顾问，
免费“享”最全面的葡萄酒资讯。
扫一扫即刻变身红酒达人！

网址：www.guoanwine.com 咨询热线：400-065-3919
中信国安 荣誉出品 股票代码：600084

尼雅
红酒

少林寺入島收徒授武 促進兩岸武術文化交流

少林寺要來台灣了。大陸嵩山少林寺方丈釋永信已同意其弟子林勝傑在台成立「少林寺文化中心」，雖非該寺正式分支機構，但曾是少林寺武僧的林勝傑將以習武、表演和辦活動等方式，在台推廣、延續少林文化。

【大公報訊】據台灣《聯合報》三十一日報道：很多台灣民眾對少林文化的想像，都來自武俠小說和電影情節的刻板印象。台灣釋門少林功夫團成員近日在團長林勝傑帶隊下，赴大陸嵩山少林寺朝山歸宗。林勝傑說，透過少林寺文化中心的設立，可讓更多人了解少林寺核心的禪武文化。林勝傑未來將身兼台灣的少林寺文化中心負責人。他表示，今年就會啓動文化中心計劃，初期將以位在新北市板橋的功夫團辦公室為基地，再逐步擴大規模。

台功夫團訪少林寺

林勝傑說，文化中心除將繼續功夫團既有的習武教育，未來還會邀請少林寺武僧來台表演、或舉辦兩岸武術文化交流活動。

嵩山少林寺在釋永信主持下，多年來已將據點擴展到全球，並派少林寺法師赴各地總理，少林寺也成了要收門票的風景區，幾年前還在寺內經營「少林藥局」，引發大陸媒體批評少林寺變得太商業化。

不過，少林寺要供養為數眾多的文武僧，又要重建遭大火吞噬後的少林寺原貌，釋永信也只能「以商養道」，掙些收入，才能重建和延續少林寺文化。

延續少林文化也不能只是守舊，為讓少林寺發展與時俱進，釋永信還要求文武僧學英文、用電腦，寺內僧侶幾乎人手一部智能手機。

林勝傑說，自己雖是少林寺「延」字輩武僧，但未出家，而釋永信願意信任和同意他以少林寺之名在台成立民間版文化中心，實屬不易。

平時不常見客的釋永信方丈，除特別接見台灣團員，還破例代收「恆」字輩弟子，共有十多名台灣團員皈依。

方丈破例代收徒弟

依照少林寺輩分，「永」字輩方丈收的弟子為「延」字輩，林勝傑法號就是釋延勝，延字輩後才是「恆」字。但林勝傑因未出家，不能收弟子，釋永信破例代他收徒，讓台灣也有了少林寺的恆字輩弟子。

林勝傑說，法號中間的字是固定輩分，但第三個字可以看出該人在少林寺的武功程度，例如永龍、恆龍就是該輩的少林寺第一高手，恆虎就是第二把交椅，但這些龍虎高手相當神秘，連他當年在少林寺期間都沒緣見過。

有趣的是，此次皈依的台灣恆字輩弟子中，有人叫「恆映」（很硬），也有人是「恆徵」（很扯），有位還在讀小學的小弟子，法號取作「恆寶」（很寶），團員忍不住互以法號打趣取笑。



▲少林功夫聞名世界

網上圖片



▲林勝傑(前)帶領團員在少林寺內練功



▲台灣功夫團朝山歸宗，武僧總教頭釋延魯法師泡茶接待



少林武校培養港武打演員

【大公報訊】據台灣《聯合報》三十日報道：習武也有出路！在嵩山少林寺所在地的河南省登封市，至少就有數十所武校、幾十萬名學生習武，這些武校結合技職教育，學生畢業後，學校即媒合學生擔任武打演員、拳擊選手、武術教練和貼身保鏢等，甚至有學校打出百分之百就業的名號。

「哼哼哈兮！」這可不是周杰倫的《雙節棍》歌曲，而是武校傳出的學生吆喝練武聲音，從早到晚都能聽見。

由於習武結合技職，學校還保證就業，不少大陸家長搶着將孩子從小送來學習一技之長，不僅一年學費要幾萬元新台幣，就讀幼兒園的孩子還

得自備一名保姆隨行住校。

其中「少林寺武僧團培訓基地」，學生人數多達一萬五千多人，不少台灣民衆熟悉的《少林足球》和《新少林寺》等電影，武打特技人員都來自該校，創辦人是少林寺武僧總教頭釋延魯法師。

釋延魯說，該基地已發展成多元學校，不僅是香港電影公司的演員培訓地，學生畢業可朝專業影視武打明星發展，另還有「少林國際足校」和「拳王培訓中心」，重現用少林功夫踢足球的電影情節。

另一間由高齡85歲的中國十大武術名師梁以全創辦的「鵝坡武術專修院」，師生人數也有八千多人，除培育出不少武術冠軍，同樣也結合技職，甚至打出學生百分之百就業的辦學特色。

工業事故頻發 高雄多隱憂

朱穗怡

高雄前鎮區「中油」儲運所28日輸送精煉樹脂液到依靠在高雄港的一艘化學輪時，外漏精製樹脂液，晚間味道飄散，附近區民衆聞到類似濃烈油漆味後頭暈、嘔吐，逾千人紛紛到醫院求醫。這是繼上月初高雄前鎮區發生氣爆事件後，高雄地區又一重大工業事故。雖說沒有造成人命傷亡，但令逾千居民的身體健康受損，非常小可。高雄市接二連三的工業事故突顯了這座工業城市存在諸多工業安全隱憂。

早期的高雄因擁有優良的天然海港，漁業鼎盛。上世紀60、70年代，台灣開啓十大建設後，高雄也逐漸轉型，成為南台灣舉足輕重的工業重鎮。高雄知名的工業企業包括：「中國石油公司」「台灣機械公司」「中國鋼鐵公司」「中國造船公司」、「大林火力發電廠」等。知名大企業進駐高雄，帶動當地中下游石化產業蓬勃發展，也使高雄成為工商大都會。不過，工業企業林立，各種污染及工業安全問題也隨之而來，為高雄埋下了一顆顆定時炸彈。

高雄氣爆事故的原因之一固然是因為發生丙烯外泄的管道長年缺乏維護以及因穿越地下水道而導致腐蝕生鏽、出現破洞，但另一個主要原因是救援工作出現嚴重疏忽，而失去避免慘劇發生的「黃金機會」。在當晚事發現場住戶報警到發生連環爆炸的三個多小時裡，高雄市區不同路段都有人報案發現不明氣體，九點多也有人發現水溝冒出白色泡沫，後來水渠蓋還被炸飛。對於越來越嚴重的情況，高雄市政府卻沒有人對這些資訊進行綜合整理及研判，當然更沒有及時劃出封鎖線和疏散民衆了，因而錯失寶貴的應變時間，也使多名在現場協助救援的熱心民衆枉送性命。而高雄市長陳菊「不准回埋管道」的命令，勢必增加馬路上運輸石化氣體的槽車數量，倘若槽車發生交通事故，後果不堪設想。台媒批評陳菊在盛怒之下作出的決定，既不理性，又不專業。此外，在上周的泄漏精製樹脂液事故中，「中油」本應在事故發生一小時內通報相關單位，但卻遲了一個多小時才上報，使相關單位未能及時通知附近居民疏散，造成逾千人不適。

高雄發展工業已超過半個世紀，但當地對工業事故的應對卻如「新手」，讓人詫異。高雄市應藉早前的氣爆事故，徹底整頓市內的工業安全漏洞，提高應對工業事故的技能。在高雄執政了8年的市長陳菊責無旁貸。但她近日「這一爆難道是我政治生涯的結束？」的心底話暴露了其在氣爆事件中擔憂的只是自己的政治前途，這讓多年來支持陳菊的高雄民衆情何以堪？

跑車充公 當廢鐵賣2590元

【大公報訊】據台媒31日報道，在台灣市價超過1500萬元（新台幣，下同）的跑車林寶堅尼LP-640，去年底在台中市無牌上路遭警方攔查沒入，車主不服提告敗訴定讞，跑車將被砸成廢鐵以每公斤6元秤斤賣，千萬跑車廢鐵價僅值9990元（約港幣2590元）。

擁有幾輛跑車的林姓車主去年開着這輛沒有取得牌照的林寶堅尼，從台北開到台中市惠中路，雖然林姓車主聲稱，當時正準備交給鑑定師，申請臨時車牌，不服提告，但法官認爲，林姓車主當時還稱，車子是法拉利，沒有據實以報，判他敗訴定讞。

1665公斤的跑車砸成廢鐵後只值9990元的價值，讓許多民衆聞之大爲惋惜。

台10大嫩模競艷 氣質女神奪冠



5 江心玥



8 茉晶

【大公報訊】據聯合新聞網報道：各式各樣的電腦展、車展、電玩展，除了優惠活動吸引人，展場上的Showgirl更是吸睛，網站《網路溫度計》報道近日評出「台灣2014年最夯的十大最美Showgirl」。

2014台灣最吸睛最火熱的Showgirl冠軍是由扮演「神魔之塔」冰巫角色的「小雪」奪冠，修長的身材加上甜美笑容，被譽為氣質女神，自2007年出道至今累積超過57萬名按讚粉絲，受歡迎程度可見一斑！

「Zora陳思穎」因為神似韓國藝人申世京，不僅在台灣有高人氣，更受邀前往韓國電視節目錄影。氣質清

新的她在求學時更常登上無名小站首頁正妹，此次奪得第二名。有Cosplay女神之稱的「林虹伶」，扮演起「神魔之塔」裡的角色讓人大為驚艷，經常扮演各式各樣角色的她更擁有廣大粉絲及專屬App，讓粉絲們能隨時掌握她的行蹤，吸睛排行第三名。

「木子萱（萱萱）」是Showgirl也是



4 木子萱



9 蘇心甯

Dancer，同時擔任電視節目助理，近期推出的新節目正妹小廚娘也可以見到她的身影，這次獲得第四名；專職模特兒江心玥擁有100公分的美腿，九頭身完美比例的她每每出現在展場總能抓住大家的目光，獲得第五名；瘦身甜心黃沐妍（小豬）在YouTube上有一系列穿着運動內衣和短褲的瘦身教學影片，近期也正積極往演藝圈發

展，這次得到吸睛Showgirl第六名；「菁菁兒」除了是超人氣Showgirl，同時也是英文老師！荷中混血的她擅長中英語同聲道主持，因此也是各大活動廠商的最愛，讓同學捨不得跳課的菁菁兒老師得到第七名。

被稱為是小豆花妹的「茉晶」，除了氣質出眾更是一個身高173的高挑女孩，在工作之餘更常分享生活美照與粉絲互動，獲得第八名；「Lala蘇心甯」是節目「國光幫帮忙」的「國光女神」，還在城市小姐選美中拿下高雄市第一名，這次則拿下第九；「Vivi許薇安」除了有展場經驗，走秀、網拍、主持也難不倒她，獲第十名。

「木子萱（萱萱）」是Showgirl也是

Dancer，同時擔任電視節目助理，近期推出的新節目正妹小廚娘也可以見到她的身影，這次獲得第四名；專職

模特兒江心玥擁有100公分的美腿，九頭身完美比例的她每每出現在展場總能抓住大家的目光，獲得第五名；瘦身甜心黃沐妍（小豬）在YouTube上有一系列穿着運動內衣和短褲的瘦身

教學影片，近期也正積極往演藝圈發

展，這次得到吸睛Showgirl第六名；「

菁菁兒」除了是超人氣Showgirl，同時

也是英文老師！荷中混血的她擅長中英語同聲道主持，因此也是各大活動

廠商的最愛，讓同學捨不得跳課的菁

菁兒老師得到第七名。

被稱為是小豆花妹的「茉晶」，除了

氣質出眾更是一個身高173的高挑

女孩，在工作之餘更常分享生活美照

與粉絲互動，獲得第八名；「Lala蘇

心甯」是節目「國光幫帮忙」的「國

光女神」，還在城市小姐選美中拿下

高雄市第一名，這次則拿下第九；「

Vivi許薇安」除了有展場經驗，走秀、

網拍、主持也難不倒她，獲第十名。